CHERY AMULET COBMECTUMOCTDbL C APYIrVMU ABTOMOBUNAMU - CM. DTUKETKY HA 3AWUUTE
Aptukyn: Crane 111.00901.1 Kaprep « Kl

. BYYﬂ‘a _

Kysos: Bce = Wnunoxa 32xkn2anas M10

fon abinycka: 2004-2010

O6nem aAsurarens: 1,6

Tun KNN: Bce \

COCTAB KPEMEXA W\
L DO MU TR o e o e i o o e 2 Wr.
2 AN ML oo s v s TR e 2 Wr. SRR
e L T e S T 4 Wr. alka
1] 7 PP e e S 2 Wr. ®— Waita 10
5. N'anka 3aknaaHas M10x100.......... 2 .
6. WnunukKa 3aknaaHaa M10............ 2 Wr
7l | [ e 1 Wr

Bonr M10x70
'Taiixa 3axnaguas M10x100 Waiiba 10

MHCTPYKUUSA NO YCTAHOBKE

1. YCTaHOBUTL WNUuAbKU 3aKknaaHsie M10 8 oTteéepcrue 4. 3aTAHYTh BCE pe3bboebie coeauHeHua (M10-50 Hm).
nepeor nonepedyHos banku astomobunaq. UCNONS30B2HUE NHEBMOUNHCTPYMENTA 3aNpeweno.

2. YCTAHOBUTL raku 3aknanusie M10x100 Ha noaApaMHuUK S5.3aMeHa Macna v MacnsHoro dunsvrpa, 0e3 CHATUA 3aWuTl,
agToMObunsa u BBEPHYTL B HUX Bontel M10X70 HA HECKONBKO BO3MOXH2 Ha asToMobune ¢ obsveMmoMm aAsurarensa 1,6 n.

obopoTos.

3. 33AHKIK YaCTh 33WKTHI H2AeTh HA YCTAHOBNEHHbIE BONTHI
M10x70, nepenHinio HYacTs 3aWMTHl 3aKkpenuTe ramkamu M10 K
YCTAHOBACHHbLIM WNUALBKAM 33aKN3AHLIM M10 yepes BTYyNKU.



